VJIK 534.13
OmnpenesieHne cHJI B3aNMO/JEHCTBHSI OCH ABTOMOOHJISI € AOPOKHBIM
NMOKPBHITHEM TPHU MPEOI0JIEHHH OT/eJIbHO CTOSIIEr0 NPensTCTBUS

[Hesuyk JI.U., Koxeser C./.
Bbenopycckuil HAMOHAIBHBIN TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET

Pemena 3amaua 0 B3aMMOJECHCTBUM KOJieca aBTOMOOWIIS C TOPOXKHBIM IIO-
KpbITHEM NpPH IPEOJNOIECHUH OTACIBHO CTOSIIETO MPEHATCTBUS BBICOTON
h=100mM 1 mmpunoii S=600mm. dopma npoduiis NPEHsTCTBUS BBIpaXKeHA

MOJIMHOMOM LIecToi creneHu (1).
Yo (X) = 0g + oy X + 0,X° + 01X + 0, X" + 0X° + X @)
B juHamMuuecKoM pacuere y4MThIBatoTCs kectkocTh (C=350kH/m) u

nemnuposarne (n=350kHc/m) moaBecKH. YCTAaHOBIECH 3aKOH KOIEOAHHs

KOpIyca aBTOMOOWIIS (m =7000 KF) , BRIDOXEHHBIN Au(depeHInanbHbIM ypas-

HeHueM (2)

d?y(t)  dy(t) dy, (t)
m———2+n—-"L+cy(t) =n——-"L+cy,(t). 2

Ilo pe3yjibTaTaM JUHAMHUYCCKOI'0 paciucTa MoJIy4CHbI Fpa(bI/IKI/I 3aBUCUMOCTHU
CHUJIbI B3aI/IMOHeI\;ICTBI/IH KoJieCa U JOPOKHOI'O IMOKPBITUA IMPU ABYX CKOPOCTAX

JBUXCHUS aBTOMOOUIIS.
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PucyHOK — 3aBUCHMOCTPD CHITBI ISHCTBUS KoJieca Ha JOPOXKHOE IMTOKPHITHE

AHanu3 rpaMKOB IOKA3bIBAET, YTO NPH NPEOJOIEHUN aBTOMOOWIIEM IIpe-
ISTCTBUS HA CKOPOCTH JBIDKEHHS 5 KM/4 CHJla JaBJIEHHS KOJEC OCH IPEBBIAET
Bec aBToMoOmiIst Ha 36%. [Ipu ckopoctu nBrkeHust 20 KM/4 3TO MPEBBIICHHE
cocrapiser 136%. Ilpu 3ToM HaOMIOAAETCS YMEHBIICHHE CHIIbI JABJICHHUS 10
HYJIsI, 4YTO YKa3bIBAET HA BO3BMOXKHBIH OTPBIB €r0 OT MOBEPXHOCTH JOPOTH.
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